



国家正着力建立健全“五个一” 促进民间投资政策体系

记者从国家发展改革委近日在山东济南组织召开的推动民营经济高质量发展现场会上获悉，国家发展改革委正着力建立健全“一平台、一库、一机制、一模式、一保障”的“五个一”促进民间投资政策体系。

国家发展改革委投资司副司长赵成峰介绍，“一平台”是指全国向民间资本推介项目平台，“一库”是全国重点民间投资项目库，“一机制”是政府和社会资本合作(PPP)新

机制，“一模式”是基础设施领域不动产投资信托基金(RE-ITs)，“一保障”是促进民间投资资金和要素保障机制。

“我们坚持系统观念，着力建立健全‘五个一’的促进民间投资政策体系，目的是坚持问题导向，针对民间投资存在的问题，着力推动鼓励和引导民间投资的良性工作机制，使广大的民营企业有更多实实在在的获得感。”赵成峰说。

国家发展改革委副主任郑备说：“要完善民营企业参与国家重大项目建设长效机制，筛选更多符合政策要求、投资规模较大、示范性较强的项目，纳入全国重点民间投资项目库，并推动实施。”

郑备介绍，下一步，国家发展改革委将持续健全促进民营经济发展的协同机制，加强涉民营经济政策与宏观政策取向一致性专项评估，全力促进民营经济发展壮大。据新华网

S 时政

中央生态环保督察组：一些地方生态环境保护责任落实不够有力

生态环境部22日发布信息，第三轮第二批中央生态环境保护督察组20日至21日分别向上海、浙江、江西、湖北、湖南、重庆、云南等7省(市)反馈督察情况。督察指出，总的来看，7省(市)高度重视生态文明建设和生态环境保护，严格落实长江经济带“共抓大保护、不搞大开发”要求，深入打好污染防治攻坚战，工作取得较大成效，但督察也发现一些问题和不足。

督察发现，一些地方践行习近平生态文明思想还不到位，统筹高质量发展和高水平保护仍有差距，“两高”项目盲目上马控制不力，建筑垃圾违规处置问题较为突出，长江保护修复仍存在一些突出问题；污染防治攻坚存在薄弱环节，一些地方环境空气质量反弹，一些地市环境基础设施短板突出；生态保护修复仍需加强，林地、自然保护地生态破坏时有发生，一些矿山生态治理修复不到位；一些第三方环境检测机构存在数据造假问题。 据新华社



处暑古村 荷花香

8月22日，游客在安徽省黄山市徽州区呈坎古村游玩赏荷。当日是处暑节气，安徽省黄山市徽州区呈坎千年古村永兴湖内的荷花渐次开放，娇艳欲滴，群鹤畅游其间，与村落徽派民居相映成趣，吸引了众多游客前来观赏。 施亚磊 李飞文/图

F 法治

最高检依法对王勇决定逮捕

西藏自治区政府原党组成员、副主席王勇涉嫌受贿一案，由国家监察委员会调查终结，移送检察机关审查起诉。日前，最高人民检察院依法以涉嫌受贿罪对王勇作出逮捕决定。该案正在进一步办理中。 据中新社

307名电诈嫌犯被移交我方

近日，公安部部署云南省公安机关与缅甸相关地方执法部门开展边境警务执法合作，成功抓获307名实施跨境电信网络诈骗的中国籍犯罪嫌疑人，其中网上在逃人员20名。目前，全部嫌疑人已被移交我方，打击行动取得又一重大战果。 据央视新闻

F 发布

能源重点领域将实施大规模设备更新

国家发展改革委、国家能源局近日组织编制《能源重点领域大规模设备更新实施方案》，其中提出到2027年，能源重点领域设备投资规模较2023年增长25%以上，重点推动实施煤电机组节能改造、供热改造和灵活性改造“三改联动”，输配电、风电、光伏、水电等领域实现设备更新和技术改造。 据《人民日报》

S 数说

7月份全社会用电量9396亿千瓦时

国家能源局昨日发布7月份全社会用电量等数据，当月全社会用电量9396亿千瓦时，同比增长5.7%。据央视新闻

H 环球

特朗普举行 暗杀未遂后首场户外活动

当地时间21日，美国前总统、共和党总统候选人特朗普站在防弹玻璃后，举行了遭暗杀未遂后的首场户外竞选活动。 据中新社

李在明被确诊感染新冠病毒

据韩联社报道，当地时间22日，韩国最大在野党共同民主党党首李在明被确诊感染新冠病毒，定于25日举行的朝野两大党党首会谈将被迫延期。 据中新社



市场星报
公益广告



随手关灯 节约用电

